

【题记】

自本报10月9日一篇题为“免费养老 无忧晚年”文章刊发后,在一群城市中高收入的老人中引起广泛反响。据调查这个群体多为空巢老人,子女多不在身边或在海外工作生活,常常处于被关注的边缘,他们该如何养老?如何选择一种幸福而有保障的养老方式,是老人和子女都非常关注的问题。和佑尊长园秉承“代忙碌儿女尽孝,替空巢父母解愁,为党和政府分忧”的使命,针对这类被忽视的老人,推出的终身免费养老卡,给予他们幸福无忧的老年生活一个最坚实的保障。

免费养老 乐享晚年 让老人『有尊严、有幸福感地生活』 和佑尊长园推出终身免费养老卡

刘奶奶离休后一直独居,三个孩子都在国外定居。人上了岁数,身体一日不如一日,现在,刘奶奶发觉自己行动不利索了,儿女们也担心老人出现意外,坚持让她找个保姆。儿女委托朋友先后帮忙找了几个保姆,他们合起来也没干够3个月。找保姆、换保姆的经历让刘奶奶倍感头疼,刘奶奶坚决不用保姆了。
记者 熊维维

口碑相传,组团体验考察园区

10月9日,在公园里听戏的刘奶奶翻看报纸时,一则关于和佑尊长园报道吸引了她。和她一同听戏的一群老年朋友都对这个和佑尊长园充满了好奇,并且他们一同相约去实地考察下,在这群老年朋友的印象里,养老院都是脏乱差的。

报纸上和佑尊长园的画面与介绍让这群老年朋友充满好奇,上周末刘奶奶一行老年朋友坐上了去往荥阳和佑尊长园的班车。在车上,刘奶奶得知,有的老人在家由两个保姆照顾还长了褥疮,有的子女为了给

老人找一个放心的养老院,把郑州市内及郊区的全看遍了,到和佑尊长园后,她们毫不犹豫地选择了这里。

金杯银杯不如家属们的口碑,到园区详细考察服务设施,刘奶奶更是动了心,希望尽快能搬进尊长园里生活。

回到家里,刘奶奶打电话告诉子女自己的决定,子女非常支持。他们感受到空巢老人在家,存在许多安全隐患,做子女的也很难放下下心来安心工作生活。

乐龄生活,免费养老抢先体验

就在本周一,刘奶奶又来到了和佑尊长园,陪同前来的还有上周末从国外赶回来的子女。园区的工作人员建议刘奶奶试住一段时间,刘奶奶说:“咱园区里有很多人就要办了终生免费养老卡,我也想抢先办理一个。”

刘奶奶儿女们先是看了看老人们居住的房间,又去看了看书画浏览室、多媒体室,最后还去看了老年人自己的欢乐农场,一圈下来后,儿女们心里也暗自做了决定。在与荥阳和佑尊长园的工作人员交流过程中,他们得知和佑尊长园推出的会员卡中有一种至尊卡,即终身免费养老卡,预存

一定数额的会员服务费用,即可以享受床位、护理、餐费全免,直至老人退园,退园时缴纳的会员费用分文不少地退回。

在刘奶奶办理试住手续的间隙,三个孩子表示,如果母亲真心喜欢这里,就给她办理终生免费养老卡。就在昨天,刘奶奶致电本报记者,她已经成功办理了终身免费养老卡:“儿女的工作忙,在国外回来一趟时间紧张,我又不喜欢国外语言不通的生活;我人老了,好生活也没有太长时间,我需要抓紧时间好好享受一下,儿女们已经筹钱出资办了终身免费养老卡,从现在开始,在这住着不走了。”



和佑尊长园推出至尊卡,预存一定数额的会员服务费用即可享受终身免费养老。

记者日记

和佑尊长园里像刘奶奶这样的会员有不少,他们的会员费来源不一,有的是子女凑钱为老人办理,有的老人用的是自己的积蓄。上海和佑养老集团总裁陈琳翰认为,无论是哪种形式缴纳的至尊卡会员费,老人过世或因故退园后,会员费都会按时退还,多子女的家庭也可以在合同上注明每个人的缴费金额,以便将来退费公平。他表示,在很多老人的传统观念里,希望能为后代留下一些遗产,选择办终身免费养老卡这种养老方式,老人可以在相当不错的环境里享受免费养老,子女将来还可以得到这笔钱。因为养老院是一种需要高投资、回收周期长但是现金流很稳定的行业,我们用会员费进行资金周转及经营,更新设备,扩建新园区,这也是作为公办民营养老院正常经营运转的一种双赢模式。养老机构应该让老人“有尊严、有幸福感地生活”,让家属觉得把老人送到养老机构是一种体面而孝顺的行为,而不是仅仅保证他们温饱式的生存。



郑州·荥阳和佑尊长园 养老院

河南首家三星级宾馆化医护型养老院

仅限2012年10月23日一天

凡在当日交纳1000元订金的客户均享受以下优惠

- 一重礼** 办理和佑孝心卡的客户, 均享受**5折**优惠
办理吉祥孝心卡的客户, 均享受**9折**优惠
- 二重礼** 办理孝心卡即可享受暖气费、空调费**终身全免**
- 三重礼** 办理孝心卡即可**免费领取**“和佑开心农场”(20平方米)

(本活动最终解释权归上海和佑养老集团)

和佑豪华双人房间仅剩1间; 四人间仅剩10张; 单间已满排号至12位; 双人标准间已满排号至25位。

养老体面有尊严 就到和佑尊长园

三大承诺: 没有异味、没有褥疮、没有孤独

重阳佳节 送一份孝心大礼!

咨询热线 0371- **6665 7115 / 6665 7121 / 6500 7677**

服务热线: **陈先生 138 3807 2297 古先生 187 3601 2494**

连锁加盟热线: 0371-6653 2336 网址: www.heyouchina.com

园区地址: 郑州市荥阳三公路与汜河路交叉口

每天有班车接送长者及家属去园区免费参观, 请提前两天拨打会员服务电话。

地点: 1. 河南省粮食局院内(黄河路与花园路东北角);
2. 建设路国棉六厂门口。